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l=float(input("L= "))

w=float(input("wW= "))

area=Llx*xw
print("Area= " , area)
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l=float(input("L= "))

w=float(input("wW= ")) w=4 51=3.5 pills gl jl 2di e

area=Ll+w
14 20 58 o (im il e

print{"Area= " , area) y

X v B b
Python3IDE{Fython 3.7) running!
[= 3.5
W= 4
Area= 14.9
ytho run end!
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Base(B) , Height (H)
£ x 8xlg=a Glial dalus rdadaadl Clles 3325 (3
Area=1/2 * R*H
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Read Base(B), Height (H).
Area = 1/2* B*H
print Area

Stop
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‘ Area=1/2 * B*H
/ Print Area /
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h=float(input("H= "))
b=float(input("B= "))
area=(1/2)x*bxh

print("Area= , area)
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h=float(input{“H= ")) -
b=float(input("B= ")) 5 34 palls mali il 26 2
area=(1/2)xbxh

print("Area= " , area) 1[|-E:|L‘.!Il¢;u5.~.;,i,_1:-ﬁ-d1.;;.j
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Python3IDE(Python 3.7) running!
H= 4
B= 5
Area= 10.0
ytho run end!
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print Average
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Sum=A+B+C
Avg=Sum / 3

!
/ Pﬂm‘l Avg /
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a=float(input("A= "))

b=float(input("B= "))
c=float(input("C= "))

sum=a+b+c
avg=sum/3
print("Average= " , avg)
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a=float(input( A= ")) '

b=float({input(“B= ")) 35 365 350 paly mali il 143 vie
c=float{input("C= "))
Sum=a+pb+C

avg=sum/3
print("Average= " , avg)
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Python3IDE(Python 3.7) running!
A= 50
B= 65
C= 35
Average= 50.8
Pytho3IDE run end!
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Fahrenheit= (9/5 *Celsius) +32
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Fahrenheit= (9/5 *Celsius) +32
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1 Start Celsius (s piadl s 5 51 adl da a1 8122

21 Read Celsius
30 Fahrenheit= (9/5* Celsius) +32
4)  print Celsius ,Fahrenheit

5) Stop Celsius ,Fahmnheitﬂ.t—,ﬁ'l-ﬂl
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Fahrenheit= (9/5* Celsius) +32
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/ Rtﬂil Celsius /

Fahrenheit= (95* Celsius) + 32

| |
/ print -Eeliius Fahrenheit /
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c=float(input("Celsius= "))
fahrenheit=(9/5%c)+32

print(“"Celsius=", ¢ ,"Fahrenheit=" , fahrenheit)
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c=float(input("Celsius= "))

1
2 |fahrenheit=(9/5%c)+32

3 |print("Celsius=", c¢ ,"Fahrenheit=" , fahrenheit)
4

5

Celsius= 35
Celsius= 35.8 Fahrenheit= 95.0




g d x|

Lo J! Lgligonti (i@ ol pgdls 35 poll A 5o Lgd s (1 (Bauill Ay jo @ar
. A9l By el Aoy W el
=iy =) 98 ol 09938 obs Lale

Input F
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Flow-Chart ‘ C=(5/9)*(F-32)
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Print F, C
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Flow-Chart

Algorithm

Start
Read r

Let n=3.14

Area (A)=xn*r*r
print A

Stop
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r=float{input{"Enter r:"))
pi==.14

area=pi*r*r
print{Area=",area)
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